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PECAS SOBRESSALENTES ~ SPARE PARTS

F1\ CAUTION: PARTS WITH A # SHOULD ONLY BE 1_,_.mmO BY A QUALIFIED ELECTRICIAN S

ATTENTION: LES PIECES MARQUEES # DOIVENT ETRE ASSEMBLEES PAR UN ELECTRICIEN QUALIFIE

PRECAUCION. LAS PARTES MARCADAS CON # SOLO DEBEN INSTALARSE POR UN ELECTRICISTA CAPACITADO

ICUIDADO: AS PEGAS COM UM # SO DEVEM SER MONTADAS POR UM ELECTRICISTA DEVIDAMENTE QUALIFICADO

VOORZICHTIG: ONDERDELEN AANGEDUID MET A# MOGEN ALLEEN DOOR EEN BEVOEGDE ELECTRICIEN WORDEN AANGEBRACHT

Responsabilités du propriétaire:

Le propnelawe don s'asswer que seules les personnes
qualihées peuvent manoeuvrer, cnlrelenis ou reparer la
machine .

STOCKAGE

Lorsque la machine n'esl pas ulihsée, elle doit étre slockée
dans un endroit sec el lenme, hors de la portee des enfants.

o
(lorsqu'elle est applicable), lorsqu'aucune déwviatio:
prevue par rapport a la norme originale.

71N Toute intervention d'entretlen et de réparati
les moteurs électriques doit étre effectuée p
électricien qualifié.

PIECES DE RECHANGE

Veuillez contacter un revendeur Belle agréé. Loisqu:
commandez des piéces, indiquez impéralivement le n
de sene. Précisez la piéce demandée en spéciiar
numero d'article, sa description et la quantité necessan

INTRODUCCION

Enhorabuena por haber adquindo esta hormigonera de cahdad.

Lea atenlamenle este manual y s
da manejo y sequndad antes, ch
maquina, adomas  de "
condiciones de trabajo

a lodas las instrucciones
¢ y después de usar la
[T v en buenas

Esla maquina esta fabncada conforme a las directivas en
vigor de la CEE, se despacha con una declaracion de
conformudad y ostenta por tanto la marca CE (aplicable a los
paises en que se exigen laies direchivas)

Al electuar el mantenimiento de esta maquina soblo deben
emplearse repueslos onginales del fabncante, El usuano
podra perder el derecho a reclamaciones si se usan
repuesltos que no sean los onginales del tabncante.

Conserve este manual con la maquina para consultarlo en et
futuro.

SEGURIDAD Y PREVENCION DE ACCIDENTES

Instrucclones para el manejo

Todas las personas que aphcan, ensamblan, manejan,
arrancan, conlrolan, manlienen o reparan esla maquina
deben leer y compiender ias instrucciones para el manejo.

Responsabllidad del propietario:
El propielano debe cercioiarse de que solo personas
capacladas manejan. manlienen o reparan esta maquina.

ALMACENAMIENTO
Cuando no se ulihza, debe guardarse en un lugar seco y
cerrado con lave  Mantengase apartada de los ninos.

Manejo para los fines a que esta destinada:

Las hormigoneras son para la produccion de hor
mortero y yeso. La hormigonera debe utiizarse p.
fines a que esta destinada, no siendo adecuad.
mezclar sustancias wnflamables o explosivas.
maquinas no deben utilizarse en una alméstera explo

CONEXION ELECTRICA
La hormigonera de 230 V liene doble ai
Clase Il y una Clase de Proteccion IP45,

El aistamiento sélo continuara siendo eficaz si se en
las partes de aislamiento originales para las reparach
se mantienen los espacios originales entre el aislamie

71N Podran producirse lesiones graves o fatales
se siguen estas instrucciones.

Con esta maquina solo deben emplearse cables de
conforme a la especificacion HO7RN-F.

MANTENIMIENTO Y REPARACIONES

Solo deben reparar la hormigonera personas autofiza
dentro de los requisitos de la marca CE (si proced:
apartarse de las especificaciones originales.

> El mantenimiento o reparaciones en cualquie
los componentes eléctricos debe efectuarse |
un electricista capacitado.

REPUESTOS

Por tavor contacte con el concesionario autorizado d¢
Al pedir repuestos, indiquese el nimero de serie

maquina, detallando el repueslto requerido por Su nume
referencia, descripcion y cantidad.

The company reserves the right to amend or improve any specifications in this brochure without not:

La compagnie se réserve le droit de modifier ou d’améliorer des caractéristiques de sa brochure sans préav:

La compania se reserva el derecho de alterar o mejorar las espec

aciones en este catdlogo sin previo avis:

A companhia reserva-se o direito de alterar qualquer especificagao nesta brochura, sem avlso prévio.

Het bedrijf behoudt het recht voor de specificaties in deze brochure zonder voorafgaande kennisgeving te wljzig




MANTENIMIENTO

s de comenzar el mantenimiento o reparaciones, pare el
lory corte 1a corriente de la red elécltrica.

completar el mantenimiento, compruebe que funciona
n 1a hormigonera y que estan bien colocadas todas las
‘lecciones. Mantenga el area de trabajo limpia y bien
mbrada.
Jos los aparalos eléctricos portatiles son peligrosos si se
ade ellos. Esta maquina séfo tunciona con una tensién.
npruebe la alimentacion para cerciorarse de que
nsponde a la tension indicada en la etiqueta. Cerciérese
jue estd apagado el molor antes de conectarlo a la red
nca

V - Ultilice siempre un Ruptor de Corriente Residual
17) (corte por fugas a tierra) directamente enchufado a la
1 de 230 V. Si se uliliza un cable de prolongacion,
wtelo directamente al RCD.

conformidad con las normas internacionales, los
olos en el interruptor ONFOFF san 0 = Apagado,
ncendido.

de comegar a fazer qualquer manutengao ou
1¢oes, desligar o molor e isolar do sector de
A,

minar a manutencao, certificar-se de que a betoneira
na correctamente e que lodas as protecgdes
montadas correctamente. Conservar a area de
10 limpa e bem iluminada.

0s dispositivos eléclricos portateis sao perigosos se
‘rem usados com cuidado. Esla maquina

t1ona numa voltagem. Verificar o abastecimento de
1a para certificar-se de que corresponde a
:mndicada no rélulo de laxagdo. Centificar-se de
motor esta desligado antes de ligar a

le.

Usar sempre o Dispositivo de Corrente Residual

} (desengate de derrame na terra), ligado

imenle & lomada de 230v. Se estiver a usar um cabo
":nsao, ligar directamenle no DCR.

nbotos no interruptor ON/OFF sa0 O = of e | = on em
midade com as normas internacionais.

'\ Cercidrese de que el cable estd suleto con la
abrazadera al marco de ta amasadora en todo
momento.

CABLES DE PROLONGACION

Si requiere usar un cable de prolongacion, no debe ser
mayor de 30 metros (100 pies) de largo. La seccién del
conductor debe ser de 1,5 mm_ para 230 V. Cercidrese de
que extiende el cable de prolongacién de forma que se
eviten los liquidos, los cantos vivos y los lugares en que
pudieran pasar vehiculos por encima. Cuide de que el cable
de prolongacion no quede alrapado bajo la hormigonera.
Desenrdlielo por complelo para que no se recalienle ni
pueda quemarse. Compruebe que lodas las conexiones del
cable de prolongacion estdn secas y bien hechas.

LIMPIEZA

Limpie los materiales externos. NO utilice petréleo,
aguarras, adelgazador de laca/piniura, fluidos de limpieza en
Seco o productos similares. No deje que entren liquidos
cerca del motor.

Utilice grava menuda y agua hmpia para limpiar el interior del
lambor. NO ulilice ladrilos, elc., ya que se danara el tambor

'\ Cercidrese siempre de que desconecta el cable de
prolongacidn antes de desmontar ia tapa del motor.

LV Todos los trabajos de mantenimiento y reparacién
en cualquiera de los componentes eléctricos
deben efectuarse por un electricista capacltado.

LV Certifique-se de que o cabo est4 sempre equipado
com o grampo do cabo para a estrutura da betoneira.

CABOS DE EXTENSAO

Se precisar de usar um cabo de extensdo nao deve de ter
mais de 30 metros de compnimentos. A secgao

dos fios deve ser de 1,5mm2 em 230v. Centiticar-se de que
0 cabo de exlenséo esta bem estendido,

evitando liquidos, pontas atiadas e locais onde possam ser
pisados por veiculos. Ewvitar que o cabo de

exlensao fique preso debaixo da betoneira. Se o cabo de
extensao nao lor desenrolado completamente corre

0 risco de sobreaquecer e de incendiar-se. Centiticar-se de
que as ligagdes do cabo de extensao eslao secas e

bem seguras.

LIMPEZA

Limpar toda a sujidade exterior. NAO usar aguarrds, laca
ou diluente de tinta, fluidos de limpeza a seco ou

produtos semethantes. Nunca deixar liquidas perto do
molor.  Usar cascalho de 1" e agua limpa para

limpar o interior do tambor  NAO usar hjolos por poderem
causar estragos no tambor

TUT gt ML U oL UAINY, YUl

- s problemes uitetieurs, iorsque te tlassement et le gel déteriorent I'apparence du coulage. Il est

énale L de ne pas laisser le belon devenir trop mouille. ce qui réduirait sa solidité ef le rendrait moins apte &
resisier a | desagrégalion Ne jamais Jeler le malenau dans la bétonniére, le verser progressivement et réguliérement le long
du bord, sinon il pourrait se coller solidement sur Farnére du tambour et on ne pourrait le déloger qu'en arrétant la bétonmidre
Le tlemps de malaxage recommande pour le beton estde 2  minutes, a compter du moment ot tout les matériaux, y compus,
Feau, ont penéiré dans le lambour Un malaxage Irop long nsque de réduire la resistance et de provoquer la séparation dos
agregails les plus grossiers

Conserver la bétonnigre dans un etal de paraite propreté: la plus petite lrace de matériau laissé dans le tambour va se durcir
et altirer de plus en plus de maténau a chaque utilisalion, jusqu'a ce que la machine soit inutilisable. Ne pas jeter de briques

dans le lambour d'une betonmere pour le neltoyer. La meilieure methode consiste a verser du gravier de 1" et de I'eau claire
Uliisez-les en abondance. le Iravail se tera deux lois plus vite.

Al preparar el hormigén, vierta primeramente unos 6,5 a 7 litros de ag, %nm:a_mzao del tipo de mezcla. El cemento debe
anadirse después de que Ios andos se hayan mezclado bien, en la proporcion detallada en la tabla a continuacién para el
tipo de hormigon que se esla preparando. Atlencion a los andos mal clasificados, ya que podran causar mas adelante
problemas de asentamiento y empeoramiento del aspecto si hay heladas. También es Importante no usar demasiado agua
en la mezcla de hornugédn, ya que podrea i 1se y reducir su capacidad para aguanlar la disgregacion por la inlempena
Jamas arroje matenales a lay amasadora; es mejor verterlos poco a poco sobre el borde para que no se queden pegados al
londo del tambor y solo puedan desprenderse determendo la amasadora. E llempo aproximado de mezclado para el
hormigon es de unos 2_ minutos desde que senlrodujeron al tambor lodos los maleriales, incluyendo el agua. Un tiempo
excesivo de mezclado puede debiliar la mezcla y causar segregacion de los aridos mas gruesos.

Mantenqa Impia ta amasadora. Si se dejan pequenos restos en el tambor se endureceran y atraerdn mas cada vez que se
usa hasta que pierda loda su ehcacia  No ntroduzea ladnillos at 1ambor para timpiario. La mejor torma de limpiar el tambor
€5 con grava de unos 25 mim y aqua impia abundame. Se conseguira asi hmpiarlo en ta mitad de tiempo.

Algumas sugestoes sobre a mistura Prmerro lunte a agua, cerca de 1 1/2 galao aproximadamente, conforme o tipo de
mistura. O cimento deve ser deitado depois dos agregados, trabalhe consistentemente conforme a taxa dos ingredientes
como indicado abaixo seja qual for o 1ipo de nmistura de belao para qQue esleja a trabalhar. Esteja prevenido contra os
agregados de baixa classificagao, 1sio so leva a problemas mais tarde com alundamento e geada estragando a aparéncia da
quantidade deitada. Tambem e importanic nao fazer a mistura do betdo molhada demais por isto poder reduzir a resisténcia

€ ser menos capaz de resistir as condigoes almostencas. Nunca atire material para dentro da beloneira, deixe-o correr
firmemente sobre o aro ou. caso contrano, agairar se-a lirmemente as coslas do tambor € so podera ser desalojado parando
a betonerra. O tempo de nustura aproximado do betao e 2 1/2 minutos, isto é considerado depois do matenal, incluindo a
agua ter sido colocado no tambor Mistura demasiada pode reduair a lorga e causar a segregagao dos agregados

mals grosseiros.

Mantenha a sua beloneira impa, o mars pequeno trago de malterial deixado no tambor, endurecerd e atraira mais material
lodas as vezes que usa-la ate a maquIna se tomar nubl, Nao atire fijolos para dentro do tambor da betoneira para o impar.
O melhor metodo é cascalho miudo de 1" € agua mpa, use muito deste, porque ira fazer o trabalho em metade do tempo.

MENGTIPS

Een paar menglips: Eerst water loevoegen, ongeveer 7 liter, athankeljk van het soon mengsel. Het cement moet worden
loegevoegd na hel loeslagmaleriaal. Houd u strikl aan de onderslaande mengverhoudingen voor het soort beton waarmee u
werkl Pas op mel loeslagmalenaal van een minder goede kwaliteit - u knigt tater alleen maar problemen zoals verzakking en
vorsischade helgeen hel aanzien van uw beton ag niet 1en goede komt. Het is ook belangrijk dat u geen te nat
belonmengsel gebruikt want dan 1s hel resultaal minder sterk en minder weerbestendig. Gooi nooit het materiaal ineens in de
mixer, giet het langzaam en geleideljk over de rand van de trommei anders gaat het tegen de achterwand van de frommel
plakken en kan slechls worden losgemaakt door de molen stif te zetten. De mengtijd voor beton is ongeveer 2_ minuul vanat

el moment dal al hel matenaal inclusiel het water In de trommel zit. Als u langer mengt, krijgt u een minder sterk resultaat en
zouden grovere mengsels kunnen gaan schiflen

Houd uw molen schoon, het kieinsie reslje achterqebleven materiaal wordt hard en trekt, elke keer als u de molen gebruikt,
meer aan loldal u niets meer met de machine kunt doen. Gooi geen bakstenen in de rommel om deze schoon te maken. De
beste melhode 1s gnind van 2.5 ¢cm en een royale hoeveelheid schoon water - hiermee is het klusje in de heitt van de

thd geklaard.




1arting any maintenance or repairs, switch oft motor,
ile from the main power supply.

apletion of mainienance, check that the mixer
., correclly and that all guards are correctly hitted.

.+ work area clean and well Iit.

hle electric apphances are dangerous if abused. This
- wiil only operale on one voltage. Check the power
) ensure it corresponds 10 the voltage as indicated on
\q lable. Make sure that the motor is switched oft

sou plug it into the power supply.

iways use a Residual Current Device ("RCD"), (earth
1p). plugged directly into the 230v socket. If using

si0n cable, plug it directly into the RCD.

nbols on the ON/OFF switch are 0=OFF and [=ON
tfance with international standards.

LV Ensure cable is fitted with cable clip to the mixer
frame at all times.

EXTENSION CABLES

It you need 1o use an extension cable I mus! be no longer
than 30 metres {100 feet) in length. The wire seclion must be
1.5mm? on 230v. Ensure that the extensicn cable 1s carefully
laid out avoiding liquids, sharp edges and places where
vehicles might run over it. Avoid allowing he exlension cable o
be trapped underneath the mixer Unioll 1t tully or it wall
overheat and could catch ire. Make sure that any exiension
cable connections are dry and sale

CLEANING

Wipe olf any externai matenal. DO NOT use petrol,
turpentine, lacquer or pant thinner, dry cleaning fluids or
similar producls. Never iet any hquids near the motor.

Use 1" gravel and clean wator 1o clean Iho insido ot tho drum.
DO NOT use bricks elc as this will damage the drum

LV Ensure the extension lead is always unplugged
before the motor cover is removed.

s»r Any maintenance and repalrs carrled out, to any
of the electric components must be undertaken by
a qualified electrician.

ng - Important Should the socket outlets in your home not be suitable for the plug supplied with your product, the plug
e removed (cut-off if it is a moulded plug and disposed of) and an appropriate plug fitted. Follow wiring instructions

ily. Do not connect either core to the earth pin, as this is a Class 1t Isolated Product. BLUE = NEUTRAL BROWN = LIVE
colours of the wires in the mains lead of this appliance may not correspond with the coloured markings identitying the
Als 1 your plug, proceed as follows: The wire which is coloured Blue must be connected to the terminal which is is

1 with the letter N or coloured Btack. The wire which is coloured Brown must be connected to the terminal which is is

|| with the letter L or coloured Red.

i\ d'entreprendre des travaux d’entretien ou de
ahon, arréler 1a machine ou éteindre le moteur, &l
¢ de la source d'alimerdation principale.

n des travaux d'entrelien, contrdler que la bétonniére
.onne cofreclement et que les protections sont
tement instaliées. La zone de travail doit éire gardee
- el bien éclairée.

s appareils ¢lectriques portables sonl dangereux $i on
i un mauvais usage. La machine ne doit fonctionner
ne seule tension. Contréler la source d'alimentation
. assurer qu'elle corréspond a la lension imprimée sur
leur. S'assurer que le moteur est éteint avant de le
ner a la source d'alimentation.

240V - Uliliser exclusivement un dispositit & intensilé
,elle ("RCD") (déclencheur pour perte a la terre)
.emenl branché dans la prise 220/240V. En cas
sation d'un cable de prolongement, le brancher
.ement dans le RCD.Les symboles situés sur
‘upleur de Marche/Arrét sont O = arrél et | = marche,
rmément aux normes internationales.

s»r S'assurer que le cable est fixé au chassis de la
bétonniére a I'aide d'un serre-cable a tous moments.

CABLES DE PROLONGEMENT

Si vous devez utiliser un cabie de prolongement, celui-cy ne
doit pas depasser 30 metres de long La section du hl doit
atre de 1,5 mm?2 pour 220/240V. et de 2.5 mm? pour 110V
S'assurer que le cabie de prolongement est soigneusement
posé, en evilant les liquides, les bords coupanis el les
endroits empruntés par des vehicules. Faire en sofe que fe
cable ne puisse pas resler coincé sous la belonnigre. Le
derouler complétement, sinon il nsque de se surchaufier el
de prendre leu. S'assurer que tous fes raccords du cable de
protongement sont secs el surs.

NETTOYAGE

Essuyer loutes les parlies exlerieures. NE PAS utiliser
d'essence, de térebenthune, de verris ou de diluani, de
iquides pour le netloyage a sec ou produns similares  Ne
jamais laisser de liquides a proximie du moteur.

Utiliser du gravier de 25 mm et de I'eau pure pour nettoyer
‘intérieur du tambour. NE PAS utlihser de briques, elc., qui

' risqueraient d'endommager le tambour

Voordat men onderhoudswerk of reparaties uitvoert, dient
men de motor en de stroomloevoer uil te schakelen.
wanneer het onderhoudswerk voltooid 1s, dient men te
controleien ot da n 1 goed werkl en dat alle schermen
op do justo wijze ¢ cbrachl Houd do werkplek
schoon en zorg voor goede verhehling

Alle draagbare elckinsche apparalen zyn gevaatljk als men
deze mishrutkl Deze machine werk! uitsiuitend op een
spanming. Controleer de beschikbare voeding aan de hand
van het kenplaatje. Zorg dal de motor uigeschakeld staat
voordal u de slekker in het slopcontact steekt

230V - Gebruik aliyd een stroomonderbreker {Residual
Current Device - RCD). (hooldaardekabel) die rechistreeks
op een conlact van 213V moet worden aangesloten. Als u
een verlengsnoer gebruikl, sluit hetl snoes dan rechtstreeks
aan op de RCD.

De symboten op de AAN/UIT schakelaar zyn: O = uit en

ONDERHOUD

| = aan, overeenkomshig de internationale normen
h M
A
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e s
sempre desligado antes de retirar a tampa do motor.

& Todaa manutengéo e reparagdes feitas nos
componentes eléctricos devem ser executadas
por um electricista devidamente qualificado.

LY
71N Zorg dat de kabel te allen tijde m.b.v. de kabelklem

aan het frame van de molen is bevestigd.

VERLENGSNOEREN

Als u een verlengsnoer moet gebruiken, mag het snoer niet
tanger ziyn dan 30 meter. De draaddoorsnede moel 1.5
mm2 hedragen voor 230V. Zorg dat het verlengsnoer
zorgvuldig wordt geplaatst, uit de buurt van vloeistoften,
scherpe randen of piaatsen waar er voertuigen over kunnen
niden. Zorg dat het verlengsnoer niet vasiraakt onder de
petonmolen. Rol het hele verlengsnoer 1os, anders kan het
oververhil raken en gaan branden. Zorg dal de
aansiuitingen van het verlengsnoer droog en veilig zijn.

REINIGEN

veeg uitwendig vuil van de machine. GEEN benzine,
terpentine, lak- of vertreiniger, chemische reinigingsmiddelen
ot dergelijke produkten gebruiken. Houd vioeistoften uit de
buurt van de molor.

Gebruik grind van 1" en water voor hel reinigen van de
rommel. GEEN bakstenen e.d. gebruiken - hierdoor wordl
de trommel beschadigd.

s»r Zorg dat u de stekker van het verlengkabel altijd
uit de contactdoos trekt, voordat u de motorkap
opent.

s»r Eventuele onderhouds- en
reparatiewerkzaamheden aan de elektrische
componenten, moeten door een professionele
elektricien worden uitgevoerd.

MIXING HINTS

A lew hints on mixing. First add water, aboul 11/, gallons approximalely, depending on the type of mix. Cement should go in
alier some of the aggregales work consistently to the ratio of ingredients as listed below for whatever type ol concrete mix
you are working lo Beware ol low grade aggregates, lhis oniy leads 10 \rouble later on with sinking and frost spoiling the

appearance of the pour Also importantty do not get the conc
10 withstand weathenng. Never throw matenal into the mixer,

rete mix 100 wet as this can reduce the strength and is less able
trickle it steadily over the rim or it will stick tirmly to the back of

Ihe drum and can only be dislodged by stopping the mixer. The approximate mixing time for concrete is 21/, minutes, this is
taken when all the matenal, including the waler has entered the drum. Over mixing can reduce strength and cause

seqgre he coarser aggregales

Keep your mixer clean, the shghtest race of matenal lelt in the

drum, will harden and altract more each time you use it until the

maching i1s useless. Do not throw bricks 1o a mixer drum to clean it out. The best method 1s 1" gravet and clean watler, use
plenty of 11, as Ihis will do Ihe job n hall the tme




o

irabéns por ter comprado esta betoneira de boa
sahdade.

1a este manual com muito cuidado, observando e
spenando 1odas as instrugoes de seguranga anles,
sante e depois de usar @ maquina e manler sempre a
1a maquina em boas condigbes de trabalho.

»1a maquina foi fabricada em conformidade com as
rechivas da CEE presenlemente em vigor, possul uma
claragao de conformidade e, portanto, exibe a marca CE,
»hvavel nos lerntérios onde sao obrigalorias.

wuranle a reparagdo e manutengao desta maquina, s6
adem ser usadas pegas sobressalentes originais dos
hncantes. O ulilizador perdera lodas as suas possivels
0 izar pe¢as sobressalentes que nao
am onginais dos fabncantes.

.uarde este manual com a sua maquina para consulta no futuro.

' EGURANGA E PREVENGAO CONTHA ACIDENTES
nstrugdes de funcionamento.

«ids as pessoas que aplicam, montam, operam,
rancam, conlrolam, mantéry ou reparam asta Mmaquina,
vem ler e compreender as Instrugoes de luncionamento.

tesponsabllidade do proprietario:

' propnetdrio deve certificar-se de que s6 pessoas
vidamenle quaificadas operam, prestam manulengao ou
‘param esta maquina.

\rmazenagem:
suando nao em uso, guardar num local seco e fechado.
.onservar afastada de cnangas.

@D

.eleliciteerd met de aankoop van deze hoge kwaliteit
«tonmolen.

:es deze handleiding zorgvuldig door, neem alle gebruiks-
n veiigheidsaanwijzingen 1n acht voor, gedurende en na
4 gebruik van uw machme, en houd uw machine in
iebruksklare condiie

Yeze machine is gebouwd volgens de huidig van kracht zijnde
whtlijnen van de EEG, wordt geleverd met een verklanng van
onlormuteit, en draagt dus de CE markering die in bepaaide
anden vereisl is.

-3 het onderhoud van deze machine, dient men uitsiuitend
te van de fabrikant atkomstige, originele reserve-
.nderdelen te gebruiken. Eventuele garantie-aanspraken
san de gebruiker kunnen worden algewezen indien er
indere reserve-onderdelen dan die van de fabrikant zijn
jebruikt.

Jewaar deze handleiding bij de machine voor toekomslig
jebruik.

Elektrische uitrusting

Gebruikershandleiding

Alle personen die deze machine inslalleren, ineenzetten,
,edienen, starten, regelen, onderhouden en repareren,
noeten eerst deze gebruikershandleiding lezen en
:ulkomen begrnijpen.

verantwoordelljkheid van de eigenaar:

J¢ eigenaar dient er op toe le zien dat deze machine
lunend door hiertoe bevoegde personen wordl bediend,
nderhouden en gerepareerd.

OPSLAG

‘ranneer de machine niet in gebruik is, moel deze op een
wu, algaeslolen plaals wordon opgoslagon. Buiten baroik
an kinderen houden

Operacgao para os fins intenclonados:

As belonenas destinam-se a produair betdo. argamassa e
reboco. A beloneira deve ser usada para os seus fins
inlencionados e nao deve ser usada para misturar
inflamavels ou substancias expiosivas. A beloneiras nao
devem ser usadas numa atmoslera explosiva

LIGAGOES ELECTRICAS
A betonerra de 230v tem uma isolagao dupla em
conformidade comn a Protecgao da Classe Il, taxa 1P45

A isolagao sé permanecera efectiva se forem usadas pegas
sobressalentes ornginais Nas reparagoes ¢ se foremn
manlidos 0s espagos enlié @ 1solagao onginal

LV ! Pode haver fenmentos pessoals e até mesmo morte
Se eslas nslrugoes nao lorem sequidas € observadis.

O cabo de lonte para uso nesla maquina nao deve ier uma
laxagao IP mais baixa que ¢ da clausura do molor
MANUTENGAO E REPARACOES

Esla maquina so deve ser reparada por pessoal
devidamente autonzado, e dentro dos requisitos da marca
da CE (quando aphcavel}, nao podendo também set leitos
quaisquer desvios da especicagao ongir

71\ ! Toda a manutengiao e reparagdes feltas em
qualquer um dos componentes devem ser feltas
por um electricista devidamente qualiticado.

PEGAS SOBRESSALENTES

Queira contaclar o concessonarno aulonzado da Belle. Ao
encomendar pegas, indicar sempre o numero de séne. [é
detalhes da pega precisa indicando o namero de séne,
descngao e quantidade.

INLEIDING

Uitsluitend gebrulken voor toepasselljke doeleinden:
Betonmolens zijn onlworpen voor hel mengen van beton,
specie en pleisierkalk. De molen mag uisluitend voor deze
doeleinden worden gebruik! en 1s mel geschikl voor hel
mengen van brandbare of explosieve siolfen. Da moien
moel ook niel worden gebrukt in @en explosieve omgeving.

ELEKTRISCHE AANSLUITING
@ De 230V molen is dubbel geisoleerd conlorm Klasse

1. Beveiliging IP45.
Deze isolatie blijft eftectiel mits men originele isolatie-
onderdelen gebruikl voor eventuele reparalies en indien de
spelingen tussen ongingle 1solate-onderdelen gehandhaald

71N Men riskeert lelsel of fataiteten als men deze
aanwi(zingen niet opvolgt.

Op deze machine mogen uitsluitend rubber kabels conform
de specificalie HO7RN-F worden gebruikl.

ONDERHOUD EN REPARATIES

De betonmolen mag uitslutend door hiertoe bevoegde
personen worden gerepareerd, en dit dient conform de
eisen van de CE markenng (indien van toepassing) en
zonder alwijking van de ocorspronkehike speciicatie fe

geschieden.

71N Eventuele onderhoudswerkzaamheden en
reparaties aan/van de eleklrische componenten,
moeten worden uitgevoerd door een bevoegde
electricien.

w_u)umm PARTS .
u.b. contact opnemen mel een officiele Belle dealer By

het bestellen van onderdelen dient men hel senenummer 1o
L een

1 2 4
LS x2 x1 k _ x2 x1
B e L 7
oz
Joox1 x1 x1 x2
. “
71\ Ensure nuts 71\ S'assurer que 71\ Cerciorese de que A ce que-se de L Controleer of

and bolts are
secured tightly.

les ecrous et les
boulons sont
correctement serrés.

las tuercas y pernos
estan bie apretados.

que todas as porcas
e parafusos estao
bem apertados

alle moeren en
bouten goed
vastgedraaid zy




STANDAARD INEENZETTEN

READ THESE SAFETY INSTRUCTIONS LIAE ATTENTIVEMENT LES CONSIGNES DE SECURITE

Il est recommandé de lire attentivement et de comprendre

Please read and understand all running/safety toutes les consignes de sécurite et les régles de fonctionne-

Instructions before operating this machine. ment avant de manoeuvrer la machine.
Before starting the mixer Avant de mettre en marche la bétonniére:
A Check that all guards are in position and correctly fitted. A Contidler que toutes les protections sont en place et
correctement instailees. . . \
A po NOT wear loose clothing or jewellery that may A . ) ‘
become entangled in the workings of this machine EVITER de porter des vétemenls man_m.m ou des bijoux qui v
. nsquenl de s'accracher dans les mécanismes de la machine | /
A syirable clothing as follows should meet relevant A Les vétements spéciliés ci-dessous doivent respecter
EEC/local safely standards: overalls, work boots, les normes locales de sécunlé/CEE applicables: A ) }
goggles, face mask, gloves and ear defenders elc. combinaisons, chaussures de travail, lunaties de prolection. DO NOT tip mixer onto drum mouth when motor ;V NE PAS basculer la bétonniére sur I'ouverture du
masques, gants el protections auditives, elc. 1S runnmg tambour lorsque fe moteur est en marche
A DO NOT tip mixer onto the drum mouth when motor is N
A A .
running. A NE JAMAIS basculer la bétonniére sur Fouverure du NO debe volcarse la hormigonera contra la boca NAD volte a betoneira para dentro da boca do
tambour alors que le moteur est en marche. del tambor con el molor en marcha tambor com 0 motor em funcionamento
A Ensure that any lrailing cable is protected against A Sur les bétonnieres & commande électrique, s'assurer 1 T0
. LET OP dat u de betonmolen niet op de
Qmmdm@m m:n::o_ iable 1o be (npped over or trapped que ltous les cables secondaires sont prolegés contio tiommelopening kantell als de :5_.“ draant
underneath the mixer. d'eventuels dommagaes el contra 19 risque do faire :
A tigbuchor quolqu’'un ou de rastur conces sous ly
We recommend the use of an Residual Current belonniere.
8 El 4
Device on 230v electrics. NP
A Belle recommande vivement I'utllisation d'un s
f dispositif a intensité résiduelle sur les installations
xer - :
When operating the mixe électriques de 230V, ‘
a Keep unauthorised persons away from mixing drum. Lorsque la bétonniére est en marche \
a Keep area around the mixer clear o_.ocm::n:o:m which A Eloigner 1oute personne non autorisée de la zone du / 0‘/
could cause persons 1o fall onto moving parts. tambour \
A Always ensure mixer is on level ground before mixing. A sassurer que la 20ne aulowr de la bétonniére esl
exemple d'obslacles qui pourraent provoquer la chute )
A DO become familiar with the controls before operating de personnes sur des parties an mouvemant.
this machine. A Toujours s'assurer que la bétonniére est installée sur un Y CAUTION whulst rolating mixer up into stand A ATTENTION. En faisant basculer la bétonniére pour 13 me
N plan horizonlal avant le malaxage. position. beware ol the drum kicking back position debout, prendre garde au retour en arniere du L
DO ensure that all guards are fined in the correct position. )
4L SE FAMILIARISER avec les commandas avant de '\ Precaucién - Al girar la amasadora a la posicion A Cautela - ao rodar a betoneira para a posicdo levanta.
' DO replace any worn/damaged warning decals. manoeuvrer la maching levatitada tenga cundado con las sacududas del tambor nao se esque¢a que o fambor pode recuar.
: . . p . L S'ASSURER que toutes les proleclions sont .
A Do ensure the drumis rotating while emplying the mixer correctement _ﬂm_m__omm P Y Vaorzichtig - Wanneer u de molen op de standaard omhoog
A el vooriichig zgn dat de tronunel niet lerug staat
DO atways switchi off and remove the plug trom the A REMPLACER les signaux d'avertissement usagés ou
socket if leaving the machine unatiended. endommages -
5
4 poNOTuseasa wheel barrow. Disconnect from power A S'ASSURER que le tambour tourne lors du
supply before moving. dechargement de la belonniére.
A A TOUJOURS éleindre el relirer la fiche de la prise
BEWARE of the danger zones. lorsque la machine est laisseo sans surverllance
Emergency Stop ] 4L NE PAS ulilisor comme brouatie Dabrancher
it you have 10 turn oHf the mixer in a emergency you must 'abmeniation avant de déplacer la machine.
either turn off at swilch or at the mains.
A ATTENTION aux z0nes dangereuses.
Fire Fighting
. . . . Arrét d'urgence
It your mixer catches fire, turn oft the electric supply. Using a Si vous devez arréter la bétonniére en condition d'urgence,
tiry powder or CO; fire extinguisher put out the fire. If the fire couper Falmenialiun soit a F'intertuplour sail a la ligne puncipale L;r ) .
can not be put oul, keep away and call the fire brigade. . NOTE: When ready for dismantiing the mixer after use, A NOTA: Larsque vous devez démonter la bétonniére apres
Prévention des incendies X | L . follow all the previous procedures bul m reverse order effectuez les opérations indiquées ci-dessus en sens nver-
Si volre cm_‘o::_ma prend feu, éteindre _Om___.:m:_m__oz électrique.
i iti Eleindre le feu a l'aide d'un extncteur a CO; ou a oudre seche . .
It you are in any doubt about the safety no:n.:o: of your Si le leu ne s'éteint pas, se tenrr a dislance et _mc_a appel aux ;V NOTA: Ala hora de desarmar 1a hormigonera después de ;V NOTA: Quando pronta para desmontar, siga tod.
machine, please contact your Belle authorized Service pompiers usarka, siga d fa miversa los procedimientos antedichos procedimentos antenores, mas por ordem invers

Dealer.
En cas de doute sur les conditions de sécurilé de la machine, L»'
Veuiliez contacter un revendeur Belle agrée. NB: Voor het demonteren van de betonmolen, na gebruik, wordt
e voorgaande procedure in omgekeerde volgorde dooriopen.




» s--move all packaging material before operating.

~nire tadns Ins maleriales de emhalaje antes de manejarla

71\ Enlever tout le maténau d'emballage avant de meltre en marche

> Relirar todo o material de embalagem anles de por em funcionamento

LEA ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Sirvase leer y comprender lodas las Instrucciones de
manejo/seguridad antes de manejar esla maquina.

Antes de arrancar la hormigonera

A Compruebe que aslan colocadas todas las protocciones y
correctamante monladas

A NO lleve ropa suelta o adornos que puedan
engancharse con las paries moviles de esla maquina

A La siguiente ropa de Irabajo debe cumplir con las
normas de segundad locales/CEE apropradas
Mono, bolas de trabajo. anleojos. mascaniia, guanles,
orejeras, clc

A NO debe volcaise la hormigonera conlra la boca del
lambor con el motor eén marcha

A Cerciorarse de que el cable esta prolegido conlra danos
y que no causara lropezonas ni quode altapado bajo la
maguna

A Se recomlenda usar un Ruptor de Corriente Residual
en sistemas eléctricos de 230 V.

Al manejar la hormigonera

A Mantenga a las personas no autornzadas aparladas del
tambor grratono

A Mantenga el area alrededor de la hornugonera hbre de
obstrucciones que podridn causar que alguien cdyera a
las parles en movimienlo

A Cerciorarse siempre de que 1a hormigonera esta en un
silio llano antes de trabajar con elly

& Famiharizarse con los mandos antes de manejar esla
maquina.

A Cerciorarse de que eslan todas las prolecciones
colocadas en la posiCion coffecli

& Cambiar las calcomanias gasladas o danadas

A Cerciorarse de que esta girando el tambor al vackr la
hormigonera

A Conar siempre la cornenle y desconeclar el enchule s
va a dejarse desatendida la maguina

A No utitizarla como una carretlla Desconeclaria de la
red elecinca anles de moverls

A ATENCION a las zonas de pehgro

Parada de emergencla
Si requiere detenerse la hormigonera en una emergencia,
debe apagarse en el interruptor o en la red electnca

Extinclén de Incendlos

Si se incendia ta hormigonara, desconecte la cornente.
Apague el luego con un exuintor de polvo seco o de COz. Si
no puede apagar el hiego. manlengase apartado y llame a
los bomberos.

En caso de duda acerca de las condiciones de segundad de
esta maquina, por lavor contacte con el concesionario
autorizado de Belle

s ]
Leia estas Instrucdes de seguranca

E da maior importancia que lela @ compreenda todas as
instrugées de funcionamento com seguranga antes de
por esta maquina em funcionamento.

Antes de dar o arranque & betoneira.

A Certihque-se de que 10das as protecgdes eslao na posicao
correcta e devidamente montadas

A NAO usar roupas sollas ou joalharia que possam hcar
presas ao lrabathar com esta maquina.

A O sequinte vestuario deve respeitar as normas de seguranga
da CEE/locais: aventas, botas de trabalho, oculos de
prolec¢ao. mascara lacial. luvas e protectores dos ouvidos

oA NAROWoliar a betonerra sobre a boca do tambor com o motor
em tuncionamento.

A Cenilicar-se de que todos 0s cabos que possam ser
arrastados sao prolegidos contra danos e que ninguém
possa iopegar neles ou possam ficar presos debaxo da
belonena

A Recomendamos o uso de um dispositivo de corrente
residual na cablagem de 230v.

QUANDO A BETONEIRA ESTIVER EM FUNCIONAMENTO

A Manter todas as pessoas nao autorizadas afastadas do
lambor de misiura.

A  Manlter a area em redor da beloneira hvre de obstrugdes que
possam levar pessoas a cair nas pecas
movedigas.

A Centtficar-se sempre de que a betoneira esla em solo
nivelado antes de misturar.

A FAMILIARIZAR-SE com os comandos antes de lrabalhar
com esla maquina.

QA CERTIFICAR-SE de que lodas as prolecgdes loram
montadas na posi¢ao correcla.

A SUBSTITUIR todas as decalcomanias avisadoras que
eslejam gaslas/danificadas.

A CERTIFICAR-SE de que o tambor gira enquanto esvazia a
betonera.

A DESLIGAR sempre e relirar a flicha da tomada se deixar a
maquina desalentdada.

A NAO usar como um carrinho de mao. Desligar da corrente
anles dg mover

A CUIDADO com as zonas perngosas.

PARADA DE EMERGENCIA
Se nver de deshgar a betoneira numa emergéncia, deve desligar
a correnle no inlerruptor ou NO sector.

INCENDIO

Se a belonerra incendiar-se, doshgar a poténcia. Apagar o fogo
com um extintor de pd seco ou COz. Se

nao puder apagar o fogo desla maneira, afastar-se e chamar os
bombeiros.

Se liver alguma duvida sobre as condigdes de seguranca da
sua maquina, queira contactar o concessionario autorizado
da Belle.




TECHNICAL DATA  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DATOS TECNICOS  DADOS TECNICOS ~ TECHNISCHE GEGEVENS

Mixer Model Maodele de la bétonniére |Modelo de hormigonera |Modelo de belonewa Model mixer MINI 130
Unladen Weight Poids 3 vide Peso sin carga Peso descarregada Onbelast gewicht 48 kg
tAaximum Drum Capacity |Capacité maxi tambour |Capocdad méx deltambor — (Capacidade do tambor max | Maximale inhoud trommel | 130 itr
Maxmum Mixing Capacity |Capacité maxi malaxage |Capacidad max. de meclado|Capacidade de mistura max | Maximale menghoeveetheid | - 90 1t
Orum speed (RPM) Vitesse du lambour (tr/m) |Velocidad del tambor Vefocidade do mofor Snetheid trommel (tpm) 28
Electric Equipment Equipement électrique |Equipo eléctrico Equipamento eléctrico Elekirische uvitrusiing

tinminal Voltage Tenston nominale Equipo eteclinco Voltagem nominal Nominale spanning 230V
Hommal Current Couraml nominal Corrente nominal Corrente nonunal Nominaie stioom 2 amp
tiominal Power Puissance nominale Polencia norminal Poléncia nominal Nominaal vermogen 045 kw
Current Frequency Fréquence de courant Frecuencia Frequéncia da corrente | Stroomlrequenhie 50 H2
lAotor R PM. Régime du moteur (ir/m)|RPM del motor Motor R PM TPM motor 2.850
Protective System Systeme de protection  |Clase de proteccion Sislema de protecgao Beveiligingssysteem 1P45
Power Consumplion Consommation d'énerge | Consumo de energia Consumo de poténcia Stroomverbruik 450 walis
Hoise Level Niveau sonore Nivel de ruido Nivel de ruido Lawaainiveau <70 dB(A)
Overall Dimensions Oimensions hors tout Dimensiones exteriores |Dimensdes totais Globale aimetingen

tieight (Off stand) Hauteur (hors support) |Aitura (con cabalfete) Altura (sem stand) Hoogle (zonder standaard)| 830 mm
Width Largeur Anchura Largura Breedte 580 mm
1 ength Longueur Longilud Comprniment Lengle 1080 mm

READ OPERATOR MANUAL
LIRE LE MANUEL DE I'OPERATEUR
LEA EL MANUAL DEL USUARIO
LEIA 0 MANUAL DO OPERADOR
LEES HET OPERATOR-HANDBOEK

THIS WAY UP

HAUT

ESTE LADO HACIA ARRIBA
ESTE LADO PARA CIMA
DEZE Z1JDE BOVEN

DO NOT HANG

NE PAS SUSPENDRE
NO DEBE COLGARSE
NAO PENDURAR
NIET OPHANGEN

?
>
O“c..a

WARNING DECALS  ADHESIFS D’AVERTISSEMENT  CALCOMANIAS DE ADVERTENCIA
DECALCOMANIAS DE AVISO  WAARSCHUWINGSOPSCHRIFTENM

ONLY STACK 3 HIGH

EMPILAGE JUSQU'A 3 MAXIMUM
SOLO DEBE APILARSE A 3 NIVELES
SO AMDNTOAR NA ALTURA DE 3
SLECHTS 3 HOOG STAPELEN

CAUTION TAKEN WHEN HANDLING
ATTENTION LORS DE LA MANIPULATION
SE REQUIERE PRECAUCION AL MANIPULARLA
TOMAR CUIDADO DURANTE 0 MANUSEAMENTO
VOORZICHTIG HANTEREN

Lees deze yelligheidsyoorschrifien

Voordat men de machine in gebrutk neemt, dient men alle
gebruiks- en veiligheidsaanwijzingen door te lezen en te
begrljpen. .

Voordat u de molen start.
& Conlrolaer of alla schormen op hun plaats zitlen en goed
bavoshgd 2yn

A GEEN losse kleding of siorraden dragen - deze kunnen
vaslraken i do bewegonde dolen van de machine

De volgende kledingslukken zin geschikl maar moeten
voldoon aan de velligheidsnormen van de EEG/lokale
overheid workpak, wetklaarzen, veihgheidshr,
golaalsmaskor, handschoenen en ooibescharmers etc

NIET de molen op de trommelopening kantelen terwyl de
maotor draail

Zorq dal de kahel nigt heschadigd kan raken en dat men er
el ovor kan strnkelon of dat do kabel onder de belonmolen
buklond 1aakt
A Wij raden u aan een stroomonderbreker voor 230V te
gebrulken.

Ti|dens het gebruik van de betonmolen

& Houd onhevoegde personen wl de buuil van de
menglrommel

A verwider obstakels waarover men zou kunnen struikelen en
op dé bewogyande delen zou kunnen vallen uit de omgeving
van do belonmolen

A LET OP dat de belonmolen op viakke grond staal voordat u
beginl le mengen

A LET OP dal u vertrouwd bent met de bedieningsorganen
voordat u beginl te mengen -

A LET OP dat allo schermon op da justa plaals zyn
aangabrachl

A LET OP dal u evontueel verslelen/beschadigde opschrifien
varvangt

A LET OP dat de rommel biylt diaaien wanneer de
hatonmolen wordl geledigd

A LET OP dal u de machine uilschikelt en da slekker it het
slopcontacl verwydert dls u de machine achteraat.

A NIET de machine als krawagen gebruiken Stekker uit hel
stopeontact rgkkan voordal u de machnie verplaalsl

A LET OP - vernud gevaronzones

Noodstop

Als u dg maching in een noodqgeval moet ultschakelen, dienl u
de
schakelaar wil 1@ zetlen ol de stroomtoevoer

Brand

Als uw betonmolan in brand vhegl, moel u de stroomloevoer
uillschaketon Blusimddelen dioogq poeder ot CO, Als u de
brand ol

kunl blusson uil de buurl bhpven en de biandweer intoepen

Mocht u enige twifels hebben over de velligheid van uw
machine, A u b conlacl opnemen met een olticigle
Belle dealer




ITEM

PART

YUMBER NUMBER

1

2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
14
16
17
18
19
22
23
u24
u25S
n26
27
28
29
30
31
w32
133

7-8011
4-8006
901-99931
901-99930
3-7019
3-7020
7-8004
4-8003
9-8014
8-8008
900-20500
900-10200
XS 35
901-10100
901-10000
7-6028
XS0S
53-0001
901-10800
53-0002
3-0039
3-2026
3-2025
901-99904

DESCRIPTION

SCREW M8 x 20 BZP
M8 FORM A WASHER
WHEEL RETAINER
WHEEL SPACER
PIPE CLIP
PUSH CLIP
s@%ew M8 x 12 BZP
M8 SPRING WASHER
BOLT M8 x 50 BZP
M8 NYLOC NUT
SPANNER 13mm

‘P CLIP CeeN? a=v7
HANDLE GRIP
HANDLE WA,

DRUM WA,
SCREW M6 x 16 TAPTIE
EXTERNAL CIRCLIP
BEARING MAINSHAFT
ODRIVE - FINION W.A.
BEARING DRIVESHAFT
PIN SPIROL 6 x 25
PLUG STAND FRONT
PLUG STAND TOP
WHEEL 8" DIAMETER

901-10700 LEG SUPPQORT PIVOT W.A.

901-99901

900-18100 CABLE EXT.240V CEEV7ewy

STAND LEG

71-0092 HARNESS-SWITCH TO PLUG

ITEM PART
NUMBER NUMBER
a3, 71-0093
236  901-99921
237 901-99913
238 7-0008
239 7-0009
240 901-99912
21 901-99908
52  53-0002
543 901-99929
$01-99927
all  901-99907
845 901-95511
146 8-8008
547 901-99910
48 4-8002
149 7-8009
S0 901-10400
51 901-99916
52 901-99915
53 $01-99906
5¢ 3-0038
55 53-0003
56 901-99905
57  901-11100
S8 901-11000
901-11600
59 901-11200
901-11400

e i g

DESCRIPTION

HARNESS-LOOP
NVR SWITCH
MOTOR CASE

SCREW 4 x 19 POZIPAN
SCREW 3.5x9.5 POZIPAN
BELT SNAP-ON
PULLEY LARGE 0130
BEARING DRIVESHAFT
SOCKET - CEE17 (UK)
SOCKET - CEE7 (EURD)
SEAL - MOTOR COVER
ELECTRIC MOTOR 230V
M8 NYLOC NUT
MOTOR MOUNTING BRT.
WASHER M8 SHAKEPROOF
SCREW SET M8x30 BZP
FRAME BASCE WA,
QUTER COVER SHEILD
INNER COVER SHEILD
GEAR COVER
RIVET ¢8 x 16
BEARING DRUM BOSS
RING GEAR
KIT - BAG (130 PARTS)
COVER ASSEMBLY CEEV
COVER ASSEMBLY CEE7
DECAL - MC130 KIT
DECAL - MINI1130 KIT

PARTS WITH A u NEXT TO THE ITEM NUMBER SHOWLD

BE FITTED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN




£\ CAUTION: PARTS WITH A # SHOULD ONLY BE FITTED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN






